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Δανός Πρέσβης επισκέφθηκε Πατριάρχη Κύριλλο
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Στις 17 Δεκεμβρίου 2010 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρέσβη του Βασιλείου της Δανίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ.
Τομ Ρισντάλ Γιένσεν.

Στη συνάντηση στην Πατριαρχική κατοικία εργασίας στη Μόσχα συμμετείχαν επίσης ο ιερέας
Σέργιος Ζβοναριώφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων του εξωτερικού και η Γραμματέας
του Πρέσβη κα Σ. Τουμάνοβα.

Καλωσορίζοντας τον Πρέσβη ο Αγιώτατος Πατριάρχης διατύπωσε την πεποίθηση ότι η
προηγούμενη πλούσια πείρα αυτού στο διπλωματικό τομέα θα αποτελεί καλή βάση για την
υπηρεσία του στη θέση του Πρέσβη του Βασιλείου της Δανίας στη Ρωσία.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Πρέσβης επιβεβαίωσε το υψηλό επίπεδο των σχέσεων ανάμεσα
στους λαούς Δανίας και Ρωσίας, καθώς και στις αρχές των δυο κρατών.

Όπως τόνισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, οι λαοί Ρωσίας και Δανίας
έχουν πλούσια ιστορία των φιλικών σχέσεων. Αυτές οι σχέσεις επισφραγίσθηκαν με το γάμο του
Μεγάλου Δούκα Αλεξάνδρου του Αλεξάνδρου, του μέλλοντος αυτοκράτορα Αλεξάνδρου Γ΄  με την
Πριγκίπισσα Ντάγκμαρ, η οποία προσχώρησε στην Ορθοδοξία και έγινε στη συνέχεια αυτοκράτειρα
της Ρωσίας με το όνομα Μαρία του Θεοδώρου. Η πανηγυρική μετακομιδή των λειψάνων της στη
Ρωσία το 2006 ήταν ένα γεγονός, το οποίο προσέλαβε πανεθνικές διαστάσεις.

Αναφερόμενος στους Ρώσους μετανάστες στη Δανία, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος μετά την αναδρομή στην ιστορία του θέματος στάθηκε στη σύγχρονη
κατάσταση των αποδήμων Ρώσων στη χώρα. Επίσης ενημέρωσε για την παρουσία της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Δανία και ειδικά για τον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ στην
Κοπεγχάγη και τους εξωτερικά ιδρύματα της Ρωσικής Εκκλησίας στην πόλη Όρχους και στο νησί
Φιουν.

Η Αυτού Αγιώτητα με ευχαρίστηση επεσήμανε την καλή στάση των δανικών αρχών έναντι του
Πατριαρχείου Μόσχας και τις καλές συνθήκες, υπό τις οποίες επιτελούν την αποστολή τους οι
ενορίες της Ρωσικής Εκκλησίας στη χώρα αυτή. Σημαντικές είναι επίσης και επαφές των καρδιών,



οι οποίες δύνανται να ασκούν θετική επιρροή στην ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των χωρών, πιστεύει
ο Ρώσος Προκαθήμενος.

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον Πρέσβη της Δανίας κ.
Τ.Ρ. Γιένσεν για την επίσκεψη και του πρόσφερε ένα ενθύμιο.

Από την πλευρά του ο διπλωματικός εκπρόσωπος της Δανίας αντευχαρίστησε τον Προκαθήμενο
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για τη συνάντηση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56267/
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